

23 января классный руководитель Ражабова С.А. провела классный час со студентами группы 76 ТЭО-9-2 на тему: «25 января- День российского студенчества».

День студента был учреждён в честь подписания указа об открытии Московского университета в 1755 году. Этот день совпал с православным праздником — Татьяниным днём.

Студенты являются активными участниками социальных изменений. Их креативность, энергия и новаторский взгляд на мир определяют развитие общества.

К символам студенчества относятся зачётная книжка, студенческий билет и, конечно, атмосфера дружбы и единства.

Основной целью классного часа было формирование у обучающихся представлений о студенчестве как о важном этапе взросления и необходимости получения образования.

Кроме того, в ходе мероприятия ребята прослушали историю возникновения этого праздника просмотрели презентацию и выделили отличительные черты между учениками и студентами, ответили на вопросы викторины, посвященной Дню российского студенчества, обсудили самые востребованные направления обучения в вузах. И, возможно, кто-то уже определится, какую специальность захочет еще освоить в будущем.



Поздравляем всех студентов с их праздником!

Пусть ваши мечты сбываются!